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Képviselő-testület döntést, jóváhagyást igénylő ügy 
 

A KAPUKOM Kft. végleges vagyonmérlege és vagyonleltára 
az összeolvadás időpontjában 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12/2011. (I. 31.) ÖKT. határozatával 
döntött a Kapuvári Ipari Park Kft. és a Rábaköz Rádió Kft. egybeolvasztásáról, majd az április 
30-i képviselő-testületi ülésen jóváhagyta a két társaság vagyonleltár és vagyonmérleg 
tervezetét. 
A Cégbíróság az átalakulást 2011. július 14-i dátummal jegyezte be, az átalakulással létrejövő 
gazdasági társaság KAPUKOM Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft. néven 
működik tovább. 
 
Az egyesülés (beolvadás) cégbírósági bejegyzésének napjára (2011. július 14.) – mint fordulónapra 
vonatkozóan – a társaságoknak mérlegzárást kell végrehajtaniuk és beszámolót, adóbevallást kell 
készíteniük. 
A beolvadással összefüggésben a könyvvizsgálattal alátámasztott végleges vagyonmérlegek és 
vagyonleltárak elfogadása után a dokumentumokat a cégbíróságra be kell nyújtani. 
 
Az előterjesztés  melléklete tartalmazza a Kapuvári Ipari Park Kft vagyonmérlegét és vagyonleltárát, a 
Rábaköz Rádió Kft vagyonmérlegét és vagyonleltárát, az átalakulással létrejött KAPUKOM 
Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft vagyonmérlegét és vagyonleltárát 2011. július 14. 
napra vonatkozóan, valamint a könyvvizsgáló jelentését. 
 
Kérem, szíveskedjenek a gazdasági társaságok csatolt anyagait elfogadni. 
 
Kapuvár, 2011. október 24. 
 
        Hámori György 
        polgármester 
 
Határozati javaslat  
 
Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kapuvári Ipari Park Kft. és a Rábaköz Rádió 
Kft. 2011. július 14-ére vonatkozó végleges vagyonmérlegét és vagyonleltárát, a KAPUKOM 
Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft. összeolvadás napjával készített vagyonmérlegét és 
vagyonleltárát, valamint a könyvvizsgálói jelentést elfogadja. 
 
Felkéri a gazdasági társaság ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a cégbírósághoz történő letétbe 
helyezésről. 
 
Felelős: NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
Határidő: 2011. november 2. 
 


